



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

24 07 2011 р.

№ 866

Про проведення
всукраїнського експерименту з впровадження
медіаосвіти в навчально - виховний процес
загальноосвітніх навчальних закладів України.

Відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.11.2000 № 522, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.12.2000 за № 946/516, враховуючи постанову Президії Національної академії педагогічних наук України від 23.06.2011 №1-7/10-192, висновки Комісії з питань інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи загальноосвітніх навчальних закладів Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України від 30.06.2011 (протокол № 20), з метою експериментальної перевірки результативності вітчизняної моделі медіаосвіти, відповідних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів, проектів підготовки медіа психологів та медіа педагогів для роботи в загальноосвітніх закладах

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити як такі, що додаються:

1.1. Заявку на проведення дослідно-експериментальної роботи за темою: "Науково-методичні засади впровадження вітчизняної моделі медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів на базі загальноосвітніх навчальних закладів Автономної Республіки Крим, Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Полтавської, Черкаської областей та міста Києва.

1.2. Програму дослідно-експериментальної роботи на 2011 -2016 роки.

1.3. Список базових загальноосвітніх закладів.

2. Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (Улод О. А.):

2.1. Надавати організаційну та науково - методичну допомогу колективам загальноосвітніх навчальних закладів.

2.2. Заслухати у вересні 2012 року звіт наукового керівника про завершення підготовчого етапу дослідно-експериментальної роботи.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра



Б. М. Жебровський

**Витяг з протоколу № 20
засідання Комісії з питань інноваційної діяльності та
дослідно-експериментальної роботи
загальноосвітніх навчальних закладів
Науково-методичної ради з питань освіти
Міністерства освіти і науки**

від 30 червня 2011 року

Слухали: заявку на проведення дослідно-експериментальної роботи за темою: «Науково-методичні засади впровадження вітчизняної моделі медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів» на базі загальноосвітніх навчальних закладів Автономної Республіки Крим, Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Полтавської, Черкаської областей та м. Києва

Ухвалили: підтримати ініціативу Інституту соціальної та політичної психології НАПН за темою: «Науково-методичні засади впровадження вітчизняної моделі медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх п навчальних закладів» на базі загальноосвітніх навчальних закладів Автономної Республіки Крим, Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Полтавської, Черкаської областей та м. Києва; науковий керівник - Найдюнова Л.А., заступник директора з наукової роботи, завідувачка лабораторії психології масової комунікації та медіаосвіти Інституту соціальної та політичної психології НАПН, кандидат психологічних наук.

Доручити відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи Інституту інноваційних технологій і змісту освіти підготувати проект наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України про затвердження всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів освіти України (відповідно до наказу МОН від 23.11.2009 №1054 "Про внесення змін до Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад").

**Голова комісії,
академік НАПН України**



І. Д. Бех

Секретар комісії



С. В. Кириленко

Підпис начальника відділу
інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи
Інституту інноваційних технологій і змісту освіти
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту
Кириленко С. В. завідувачу



Т. В. Олейник, начальник відділу кадрів
Інституту інноваційних технологій
і змісту освіти МОН України

ПОСТАНОВА ПРЕЗИДІЇ

23 серпня 2011 року

№ 1-7/10-192

Про підготовку всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів

Заслухавши й обговоривши інформацію заступника директора з наукової роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, завідувача лабораторії психології масової комунікації та медіаосвіти, кандидата психологічних наук Л.А.Найдьоновой про підготовку всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів, Президія відзначає його актуальність, наукову новизну і практичну спрямованість на реалізацію завдань, сформульованих у Концепції впровадження медіаосвіти в Україні, затвердженій постановою Президії № 1-7/6-150 від 20 травня 2010 р. Підсумки роботи з організаційно-кадрового забезпечення всеукраїнського експерименту, проведеної на базі ДВНЗ “Університет менеджменту освіти” та регіональних інститутів післядипломної педагогічної освіти відповідно до плану заходів, визначених постановою Президії № 1-7/11-324 від 21 жовтня 2010 р., підтверджують своєчасність і затребуваність практикою медіаосвітніх інновацій.

Президія НАПН України

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Інформацію заступника директора з наукової роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, завідувача лабораторії психології масової комунікації та медіаосвіти, кандидата психологічних наук Л.А.Найдьоновой про підготовку всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів взяти до відома.

2. Результати роботи з організаційно-кадрового забезпечення всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти, проведеної лабораторією психології масової комунікації та медіаосвіти Інституту соціальної та політичної психології НАПН України спільно з підрозділами ДВНЗ “Університет менеджменту освіти”, схвалити.

3. Порушити клопотання перед МОНмолодьспортом щодо започаткування всеукраїнського експерименту з упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів та надання закладам освіти, які братимуть участь в експерименті, статусу експериментальних навчальних закладів усеукраїнського рівня.

4. Контроль за виконанням постанови покласти на віце-президента НАПН України В.І. Лугового.

Президент



В.Г. Кремень

Головний вчений
секретар



М.І. Бурда